

# CIMALGEX

## Pentru ce se utilizează Cimalgex?

Cimalgex se utilizează la câini pentru tratamentul durerii și inflamației asociate osteoartritei (o boală de lungă durată care cauzează leziuni și dureri la nivelul articulațiilor). De asemenea, se utilizează pentru gestionarea durerii și inflamației asociate intervențiilor chirurgicale pe oase sau țesuturi moi (cum ar fi mușchii).

În cazul utilizării pentru osteoartrită, comprimatele sunt administrate câinelui o dată pe zi, cu sau fără alimente, la o doză de 2 mg/kg de greutate corporală, folosind comprimatul sau comprimatele corespunzătoare în funcție de greutatea câinelui. Câinii pot fi tratați pe o perioadă de până la șase luni. Pentru tratamentul pe termen lung, medicul veterinar trebuie să asigure monitorizarea regulată.

În cazul utilizării cu intervențiile chirurgicale, comprimatele se administrează câinelui cu aproximativ două ore înainte de începerea operației la o doză de 2 mg/kg de greutate corporală, folosind comprimatul sau comprimatele corespunzătoare în funcție de greutatea câinelui, și apoi o dată pe zi în următoarele trei până la șapte zile, la latitudinea medicului veterinar.

## Cum acționează Cimalgex?

Substanța activă din Cimalgex, cimicoxib, aparține unei clase de medicamente numite antiinflamatoare nesteroidiene (AINS). Aceasta acționează, în principal, prin blocarea unei enzime numite ciclooxigenaza-2 (COX-2). Această enzimă este implicată în producerea de substanțe numite prostaglandine, care sunt implicate în durere și inflamație. Prin blocarea producției de prostaglandine, cimicoxib reduce durerea și inflamația cauzate de osteoartrită sau de intervențiile chirurgicale asupra oaselor sau țesuturilor moi.

Ce beneficii a prezentat Cimalgex pe parcursul studiilor?

Administrat zilnic, Cimalgex a redus durerea și inflamația (și semnele acestora, precum șchiopătatul) la câinii cu osteoartrită cronică și a fost la fel de eficace ca și produsul AINS comparator, firocoxib.

De asemenea, s-a demonstrat că Cimalgex este la fel de eficace ca și produsul AINS comparator, carprofen, în gestionarea durerii perioperatorii datorate intervențiilor chirurgicale ortopedice sau pe țesuturi moi în primele 24 de ore după operație.

## Care sunt riscurile asociate cu Cimalgex?

Cele mai frecvente efecte secundare asociate tratamentului cu Cimalgex sunt diaree sau vărsături ușoare și trecătoare. Pentru lista completă a efectelor secundare semnalate la tratamentul cu Cimalgex, a se consulta prospectul.

Cimalgex nu trebuie administrat la câini mai mici de 10 săptămâni, iar în cazul în care câinele are mai puțin de 6 luni, se recomandă monitorizarea atentă de către veterinar. Cimalgex nu trebuie utilizat la animale gestante, aflate în perioada de reproducție sau de lactație sau la câini cu probleme care afectează stomacul sau intestinul, inclusiv ulcere sau hemoragie, sau la câini care prezintă semne asociate unor probleme de sângerare. De asemenea, Cimalgex nu trebuie utilizat la câini care prezintă hipersensibilitate (alergie) la cimicoxib sau la oricare dintre celelalte componente ale comprimatelor. Medicamentul nu trebuie utilizat în asociere cu corticosteroizi sau alte medicamente AINS.

Care sunt măsurile de precauție pentru persoana care administrează medicamentul sau intră în contact cu animalul?

Cimicoxib poate cauza sensibilizarea pielii și oamenii trebuie să se spele pe mâini după manipularea comprimatelor. Persoanele cu hipersensibilitate (alergie) cunoscută la cimicoxib trebuie să evite contactul cu comprimatele de Cimalgex.

În cazul ingerării accidentale, trebuie cerut imediat sfatul medicului, arătându-i acestuia prospectul sau eticheta. Acest produs se eliberează pe bază de prescripție medicală.

Pentru mai multe informații referitoare la acest produs, consultați prospectul.

Se eliberează pe bază de prescripție medicală!